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ATA Nº. 008/2023 – Sessão Ordinária 

No segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 20h00min (vinte horas), no 

prédio da Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, 

realizou-se a Sétima Sessão Ordinária do Terceiro Ano Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 

Câmara Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador Celso Henrique da Cruz, 

secretariado pelo Vereador Odair José Carvalho da Silva, com a presença dos vereadores: Anézio 

Laurindo Ramalho, Gilberto Fernandes Vieira, José Nildo dos Santos, Luiz Carlos da Silva, 

Reginaldo Aparecido Alves e Vanderlan Ferreira de Almeida, e com a ausência justificada do 

vereador Carlos Eduardo da Silva. Havendo número legal, o Senhor Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida o Senhor Presidente passa para o 

Primeiro Secretário fazer a leitura da ata da Sessão anterior, a qual foi lida e aprovada, sem 

ressalvas. Ato contínuo o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário realizar a leitura dos 

seguintes Projetos de Lei do Executivo Municipal. Projeto de Lei 36/2023 – Súmula: Dispõe sobre 

abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação no orçamento vigente de 2023 

do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. Projeto de Lei 37/2023 – Súmula: 

Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente de 2023 do 

Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. Projeto de Lei 38/2023 – Súmula: 

ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 479/2020, DE 04 DE JUNHO DE 2020, QUE INSTITUI A 

BOLSA RECICLAGEM NO MUNICCÍPIO DE SALTO DO ITARARÉ – PR. Após a leitura, o Senhor 

Presidente coloca em discussão os Projetos de Lei do Poder Executivo 36, 37 e 38/2023. Após as 

discussões, o Senhor Presidente suspende a Sessão por cinco minutos para que as Comissões 

Permanentes opinem com seus pareceres, sendo favoráveis aos seguintes Projetos de Lei do 

Poder Executivo: Projeto de Lei 36/2023, Projeto de Lei 37/2023 e Projeto de Lei 38/2023. 

Dando sequência na Sessão, o Senhor Presidente coloca em votação os Projetos de Lei do Poder 

Executivo 36, 37 e 38/2023, sendo os mesmos aprovados em primeira e segunda votação por 

unanimidade de votos, sendo dispensada a terceira votação. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a leitura da seguinte indicação. Indicação 032/2023 

– Autoria: Vereadores Gilberto Fernandes Vieira, Luiz Carlos da Silva, Vanderlan Ferreira de 

Almeida – Assunto: Indica ao Prefeito Municipal, Senhor Paulo Sérgio Fragoso da Silva, que seja 

viabilizada o pedido de aumento de vagas ás creche municipal de Salto do Itararé. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a leitura de um ofício do 

Deputado Federal Luciano Ducci, de assunto “Ordem Bancária”. Em seguida, o Senhor Presidente 

comunica aos Nobres Vereadores que o Projeto de Lei 35/2023, que trata de LDO, se encontra 

nesta Casa para a análise dos Edis e será votado oportunamente. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente deixa a palavra livre aos Nobres Vereadores. O Senhor Vereador José Nildo dos Santos 

faz o uso da palavra, cumprimenta os presentes, pede que a população venha sempre acompanhar 

o trabalho dos vereadores, deixa uma indicação verbal, que se refere à necessidade de agilizar, 

junto ao DER, a manutenção da estrada que vai até Santana do Itararé, sobretudo os primeiros 

quilômetros. Faz menção ao Projeto de Lei nº 38/2023, que trata da bolsa reciclagem, sugerindo 

que haja uma conversa entre os Poderes e os membros da reciclagem do Município, para que seja 

possível chegar em um acordo financeiro para viabilizar o pagamento de um salário mínimo aos 

membros da associação, e por fim agradece aos presentes. O Senhor Vereador Luiz Carlos da 

Silva cumprimenta os presentes, e faz um comentário acerca da indicação 032/2023, referente ao 

aumento de vagas na creche municipal, destacando que há reclames das mães das crianças sobre 

os horários de funcionamento da creche, os quais não condizem com os horários que essas mães 

trabalham, e sugere, portanto, que seja feita alguma mudança nesses horários. Faz também 

menção ao Projeto de Lei nº 38/2023, reforçando a possibilidade de aumento da Bolsa Reciclagem, 

destacando que os membros da associação realizam um ótimo trabalho no Município, e finaliza 

agradecendo a todos. O Senhor Vereador Anézio Laurindo Ramalho faz o uso da palavra, 

cumprimenta os presentes, e reitera acerca da situação da estrada que vai até Santana, 

destacando as condições precárias da estrada, afirmando estar sem condições, reforça a 



 2 

importância de valorizar os trabalhadores da reciclagem e, por fim, agradece a todos.  O Senhor 

Vereador Vanderlan Ferreira de Almeida faz o uso da palavra, cumprimenta os presentes, 

menciona também a situação da estrada que vai até Santana, destacando que há cobrança por 

parte dos Vereadores para que seja acelerada a manutenção dessa estrada, em seguida 

parabeniza os trabalhadores da reciclagem, afirmando ser mais que merecido o aumento 

conquistado, destaca também o excelente trabalho prestado por esses trabalhadores. Nesse 

momento o Senhor Vereador Gilberto pede a palavra e explica algumas questões referentes à 

manutenção da estrada, o Senhor Vereador Vanderlan agradece a explicação, e por fim deseja boa 

sorte aos trabalhadores da reciclagem e uma boa noite a todos. O Senhor Vereador Odair José 

Carvalho da Silva faz o uso da palavra, cumprimenta os presentes, parabeniza e reforça a 

importância do aumento conquistado pelos trabalhadores da reciclagem, bem como destacando 

que estes merecem mais, e que todos os vereadores são favoráveis a eles. Em seguida o Senhor 

Vereador Odair deixa uma indicação verbal, a qual solicita ao Senhor Prefeito Municipal que seja 

providenciada a manutenção das estradas da área rural do nosso Município, destacando os 

principais locais da zona rural que não possuem estradas e outras que precisam de limpeza e/ou 

manutenção. Nesse momento, os Senhores Vereadores Odair, Gilberto e José Nildo debatem a 

situação das estradas. O Senhor Vereador Celso Henrique da Cruz faz o uso da palavra, 

cumprimenta os presentes e parabeniza os trabalhadores da reciclagem, e explica aos presentes a 

ausência justificada do Senhor Vereador Carlos Eduardo da Silva. Nada mais havendo a ser 

tratado, o Senhor Presidente, em nome dos Vereadores, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente sessão. Para constar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada por mim, 

Vereador Odair José Carvalho da Silva, Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente Vereador 

Celso Henrique da Cruz, e pelos demais Vereadores presentes. 
 

 

________________________       ______________________        _______________________ 

Odair José Carvalho da Silva     Celso Henrique da Cruz            Vanderlan Ferreira de Almeida       

1º Secretário                                  Presidente      Vice–Presidente 
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Luiz Carlos da Silva                     Reginaldo Aparecido Alves             Anézio Laurindo Ramalho          

Vereador                 Vereador             Vereador 


